



随叫随到 无分黑白

□文/图 半岛记者 刘笑笑

每天早出晚归,曾经一连奋战了50多天没有休息过一天;后来偶尔能休息一天,她的手机也是几乎不离手,要处理各种社区事务。她,就是市北区即墨路街道恩县路社区党委书记王霞。疫情防控期间,不管多晚,只要社区有事,她都会放下电话立马出门。作为两个孩子的母亲,这位85后的年轻社区书记常常顾不上家,经常一连好几天都不能与孩子碰面。

接到电话放下筷子就出门

农历正月初一,一阵急促的电话铃声打断了正和全家人吃团圆饭的王霞。“收到,马上到!”“对不起了,孩子们,妈妈有很重要的工作,你们吃完饭早点睡觉。”放下电话,王霞带着一脸歉意,顾不上吃饭就急着往社区赶去。

2014年,年仅29岁的王霞被选举成为恩县路社区党委书记,她把青春播种在了社区基层这片土壤上。社区在疫情防控方面承担着重要职能,防疫宣传、人员摸排、资源协调等都考验着社区“当家人”的能力和水平。自抗疫工作启动后,王霞带领社区工作人员、志愿者、网格员进行“地毯式”入户摸排、返青人员排查、防疫知识宣传、开放楼院封闭管理等工作,确保防疫工作零死角、无纰漏。她还带领社区工作人员通过精准服务、宣传引导等措施,确保防控疫情与复工复产两不误。这期间,她经常早出晚归,走访入户顾不上吃饭都是常有的事。

为居民排忧解难获认可

“我们不仅要防控疫情、保障居民健康安全,更要知悉居民生活冷暖,做好为民服务。”王霞说。

“书记,我们家漏水了,现在这个时期找不到维修的人,能不能给帮帮忙?”“书记,我家的下水道堵了!”“我们现在返回社区,有什么需要注意的吗?”有时候是一大早,有时候是晚上王霞正在哄孩子睡觉的时候,她经常会接到辖区居民的各种求助和咨询电话。如果是居民家中漏水等,她还要赶紧去现场查看,并联系维修人员维修解决。等维修人员给居民修好水管、疏



在社区工作中的王霞(右一)一忙起来就全身心投入。

通好下水道后,她得帮忙进行现场消毒后才能放心离开。

“社区工作千头万绪,居民有困难时第一个想到的人是我,就是对我的肯定,这是我们份内的事儿。”王霞说,疫情期间经常能听到社区居民当面表达感谢,这让她感动不已,“这说明我们的工作得到了他们的认可,只要居民们满意,我们每一个社区工作人员就会踏实和心安。”

投身社区忙起来忘了家

工作上的成绩是有目共睹的,但是对于家庭的亏欠,只有王霞和家人最清楚。家人都说,她是干了工作忘了家。特别是疫情防控期间,王霞总是身先士卒,是最早到岗、最后离开的人,根本无暇顾及两个孩子。她经常每天出门很早、回家很晚,一连好几天碰不到孩子的面都是经常发生的事情。“感

觉对他俩挺亏欠的,两岁的女儿睡觉时经常哭着找妈妈。12岁的儿子每天都要上网课,我没有陪过一次,他是怎么上课的,现在学哪些知识了,我都一无所知。”王霞有些哽咽。

前段时间,有天晚上快12点钟王霞接到电话要出门,小女儿哭得撕心裂肺不让她走。无奈,王霞只能把女儿扔给丈夫狠心出门。而让她心疼的是,等她工作完回家时,一进家门发现孩子还在哭。尽管当时很愧疚心疼,但是一旦忙起来,王霞又成了那个“干起工作来忘了家的拼命三娘”。“只要我在这个岗位上一天,就一定会踏踏实实把工作做好,这是我的承诺。”王霞说。

在青岛,还有无数的巾帼英雄坚守在社区抗疫一线,一句“义不容辞”朴实动人,一句“随叫随到”坚定果敢,在抗疫战场守护着千家万户的安康。

爱心捐赠百万海参产品,高品质海参直达市民餐桌

老尹家海参:有社会责任的好企业

□半岛记者 关瑛

新冠肺炎疫情发生后,社会各界人士都在这场没有“硝烟”的战疫中贡献着力量。既有奋战在一线的医护人员,也有默默助力的爱心企业和个人。期间,爱心企业老尹家海参一直关注疫情进展,向战斗在抗击疫情最前线的工作人员和家属累计捐款捐物超138万元。作为青岛市政协委员、老尹家海参品牌创始人的尹宝昌更是积极践行“人民政协为人民”的理念,彰显了责任与担当。他表示:“我们是青岛一家专业生产海参产品的本地企业,扎根岛城已经17年了,能做的就是捐赠一些高品质的海参产品支援一线工作者及其家人,借此表达我们的一番心意。”

累计捐款捐物超138万元

今年2月初,岛城爱心企业青岛老尹家海参股份有限公司向305个青岛援助湖北医疗队员的家庭捐赠海参产品增强抵抗力,让“逆行天使”没有后顾之忧,安心打好疫情阻击战,以此表达对抗疫一线的医护人员崇高的敬意。

疫情没有停止,责任就在肩上。从今年春节到现在,青岛老尹家海参股份有限公司已经多次捐款捐物,总额达到了138万元。除了向青岛市红十



字会直接捐款外,他们还在西海岸新区慈善总会的指导下,向西海岸新区战斗在抗击疫情最前线的近百名工作人员,每人捐赠了海参产品。他们还陆续前往青岛市10家医疗机构,将海参产品通过医院送到在湖北前线战斗的

所有医疗队员家中。“在困难面前,医务人员不顾个人安危奋战到底,我作为政协委员和企业负责人,有责任为抗击疫情贡献自己力量。”青岛政协委员、老尹家海参品牌创始人尹宝昌告诉记者。

个性化定制提供高品质服务

老尹家海洋牧场作为青岛市海洋发展局主推的国家级海洋牧场示范区,其高品质的现代海洋牧场,不仅叫响青岛海参品牌,更是获得了“海洋牧场优质产品奖”的殊荣。尹宝昌介绍,老尹家海洋牧场最大的优势就是抗高温、抗台风,海洋牧场水深达25米,阳光照射时间短,更有利于海参的生长。

老尹家海参产品提升了消费者对高端食材的认识,让人们选择海参产品时更加关注营养健康,而不是一味地追求低价位。多年来,老尹家海参从国家级海洋牧场直供市民餐桌,用优质的服务和优质的产品,服务更多的消费者。海参个大,肉厚,肉质软糯,无腥味,有弹性,食补价值很高,吃过老尹家海参的消费者都给予高度评价。老尹家海参推出的海参配送到家业务,受到了新老消费者的欢迎,通过打通线上和线下,为消费者带来全新的配送体验。

随着人们消费理念的转变升级,如今高端海参个性化定制成为新时尚。为了让顾客买得放心,吃得放心,老尹家海参专门开通了两部24小时服务热线:4006-1234-15、4000-789-005,为广大消费者提供咨询、个性化定制服务。